
 دهــمنمونه سوالات بخش 

 32بايـت و هـر بـلاك     4بسازيم به نحوي كه هـر كلمـه    داده  KB 32فرض كنيد مي خواهيم يك حافظه نهان با نگاشت مستقيم   :46سوال 
  بيتي در مجموع به چند بيت نياز خواهــيم داشت ؟ 32كلمه باشد با فرض آدرس دهي 

از حافظه اصـلي در   10خانه دارد خانه شماره  4خانه داريم كه حافظه نهان نگاشت مستقيم آن  16يك حافظه اصلي با فرض كنيد   :47سوال 
 كدام خانه از حافظه نهان ذخيره خواهد شد ؟ قسمت تگ چند بيتي خواهد بود و مقدار آن را مشخص نماييد.

 4داده بسازيم به نحوي كه هر كلمـه   KB 16به اندازه  way set associative 2فرض كنيد مي خواهيم يك حافظه نهان به روش   :48سوال 
  بيتي در مجموع به چند بيت نياز خواهــيم داشت ؟ 48كلمه باشد با فرض آدرس دهي  8بايت و هر بلاك 

فـرد گرديـد   قـرار دهـد و اگـر     Zرا در  Xرا با هم جمع نموده اگر حاصل زوج گــرديد مقدار  Yو  Xاي بنويسيد كه دو عدد  برنامه  :49سوال 
   قرار دهد. Zرا در  Yمقدار 

  ين نماييدرا مع Wو  Zبعد از اجراي برنامه مقادير   برنامه زير دقيقا چه كاري انجام مي دهد ؟  :50سوال 

  

 

  

  


